

江西体彩开展门店星级评定系列(八)

用心经营真心付出就会有回报

萍乡市莲花县 16413 体彩门店业主李先生是“85后”，为人诚实热情有干劲。2017年怀揣着对足球的热爱，他开始经营体彩门店。短短一年间，该门店交出了喜人的成绩单，荣膺江西体彩“四星级门店”荣誉。

刚经营体彩门店时，李先生着力营造良好的购彩环境，为购彩者提供更到位的服务，他坚信要留住购彩者就要靠优质的服务，让人进店就有一种惬意的感觉，觉得留下来很舒服。

自从加入体彩队伍后，李先生积极参加体彩萍乡分中心组织的各种培训，向同行前辈虚心学习，很快就对竞彩有了深入了解。相对于其他玩法，竞彩也是该门店的一大特色，平时店里用于查询竞彩资料的电脑供不应求，购彩者研究竞彩的氛围十分浓厚。日常销售中，李先生注重推荐连

串投注，虽然很多购彩者不喜欢这种低奖金投注方式，但随着时间推移，多数购彩者渐渐从短串中尝到甜头，转变了思路，认可了这种投注方式。李先生还经常在店内举办竞彩擂台赛，对购彩者进行奖励，店里的购彩者快乐购彩、中奖不断。

李先生说：“能获得江西四星级门店的荣誉，要感谢店里的金牌销售员小桃。小桃在店里的重要性不言而喻，她与购彩者打交道最多，一言一行都会影响购彩者对门店的印象，只要有人推门进来，小桃都会热情地打招呼，时间久了，很多购彩者都变成和她无话不谈的好朋友。”

正是怀揣着梦想，用心经营体彩事业，李先生在体彩创业的道路上收获着喜悦和幸福。“当你用心去做，真心付出了，就肯定会有回报。” (朱建容)



相关领导为销售员小桃(右)颁牌

剩下的彩票“一网打尽”

5月9日，吉安市吉州大道10181体彩网点购买者小王购买大乐透彩票后，又玩顶呱刮，结果刮中“中国红”奖金1000元。

小王是该网点的老购彩者，当晚散步时途经网点，购买完大乐透彩票后，又看到即开展示柜里琳琅满目的顶呱刮，随口问：“哪本即开票没有中奖。”销售员答道：“这本‘中国红’还没刮出大奖，只剩下5张了，说不定大奖就在里面。”

言者无意，听者有心，小王听到这些，心想就剩这几张了，说不定还真有收获。于是把剩下的“中国红”全买下来了。当小王刮到第四张时，一下子兴奋起来，他刮中了两个中奖号码，下面显示500元奖金。销售员兑完奖后，笑



漫画 / 王青

着说：“我没说错吧，送给你1000元奖金。你的运气太好了，希望你大乐透也能中奖。” (肖馨怡)

买完大乐透正要离开……

5月11日下午，景德镇市昌江区吕蒙乡03058体彩网点发生了有趣的一幕——徐先生购买完体彩大乐透彩票后，在即开销售柜内随手拿了两张顶呱刮“点石成金”，结果刮中500元奖金。

徐先生住在03058网点附近，经常到该网点购买大乐透彩票。那天，他买好大乐透彩票准备离开时，看到不少人在玩体彩顶呱刮，于是也请销售员拿了两张“点石成金”。

刮开第一张，徐先生发现中奖20元，心想运气还算不错。第二张刮开后，刮开区有一个与中奖号码相符的号码18，下方显示的奖金是500元。徐先生连忙把彩票递给销售员说：“帮我看一下，这张彩票是不是中奖了？”销



漫画 / 王青

售员接过彩票仔细核对后，高兴地对徐先生说：“真的是中奖了，恭喜你，奖金500元。” (金东华)

“晚上请大家吃饭”

刘先生和同事都是体彩“粉丝”，下班后到网点买彩票成了他们的生活习惯。

5月11日，刘先生与同事从南昌出差回到赣州瑞金，经过凯丽商业街06201体彩网点时，一起进去买了几注大乐透彩票。之后，两人看到即开柜旁边有几个小伙子正在刮顶呱刮“7”，顿时来了兴趣，在

了解游戏规则和活动内容后对销售员说：“请给我们拿一本‘7’。”

刘先生和同事拿着“7”刮起来，连续刮出若干小奖后，刘先生突然刮中一张奖金为700元的彩票。刘先生和同事拿到奖金后，高兴地说：“运气真好，晚上请大家吃饭。”

(梁城)

广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

PURSUDE DREAMS

征召电话：95086

江西体彩网：http://www.jxlottery.cn/

扫码报名